

中華民國一〇六年五月十七日 星期三

聖約翰科大 校園婚紗攝影展



聖約翰科技大學純白潔淨的降臨堂，不但成為淡金公路上的地標，也是新人拍攝婚紗取景的最愛。

（記者張添福攝）

「記者張添福／新北報導」聖約翰科技大學享有「北海岸最美校園」美譽，校園內的教堂、林蔭大道、靜波湖；等常吸引大批新人前往取景拍攝婚紗，也是不少劇組拍攝廣告、MV的勝地；為讓更多人感受校園之美，校方不但開放校園免費提供戶外區域供民眾拍攝婚紗，更由畢業校友提供近三百張婚紗照於校內舉辦「校園甜蜜婚紗攝影展」，讓校友或社會大眾藉由拍攝婚紗走入聖約大，發現聖約大的美好。

聖約大課指組長賈大齡表示，近年來婚紗外拍已蔚為一股風潮，經常有社團畢業校友電詢返校拍攝婚紗，無論是莊嚴肅穆的

降臨堂、綠樹成蔭的靜波湖、綠樹成蔭的聖瑪利亞大道、教堂內部的彩繪玻璃、古色古香的觀海涼亭、設備新穎的中化教室、夜幕低垂下的籃球場，甚至是所有新埔人、約翰人記憶中的藍色大校車，聖約大校園的各個角落，怎麼拍怎麼漂亮，堪稱是「北海岸最美的婚紗攝影勝地」。

賈組長說，今年因適逢聖約大五十週年校慶，特舉辦「校園甜蜜婚紗攝影展」，除了見證參展者到校園的美好及溫馨的一面，未來可以打造校園成爲婚紗外拍勝地，使聖約大不只是知性，還兼具感性之美。